

净是些发广告抢红包的

户外运动群咋成了“红包群”

家住市中区东湖阳光小区的郝先生喜欢户外运动,前段时间经朋友介绍加入了一个户外运动的QQ群。“我以前经常和几个朋友利用休息的时间去附近爬爬山。但朋友们的时间不好统一,而且人少,哪里有什么好玩的地方知道的也不多。加入户外运动群后,群里经常组织活动,直接报名跟着去就行了,即方便又省心。”郝先生说。

“刚入群的时候都不认识,我就想着得多在群里说话,彼此认识了,以后参加活动也方便交流。”郝先生说。刚入群的时候他有一有空就在群里发言,和其他群友聊天,很快郝先生就和群里的一些人熟悉了。“第一次参加活动还挺顺利的,群友们还给我介绍了很多户外运动要注意的事项,包括穿什么样的衣服和鞋等等。”郝先生说。

可惜好景不长,群里没完没了的抢红包让郝先生开始觉得厌

烦。“刚开始就是发红包抢红包,我觉得得跟群友们一起互动就也跟着抢,有时候也发几个。”郝先生说。由于群里规定不能发广告,拉票点赞,如果有拉票的就得先发个红包。“那次我刚进群,就看见有人发红包,我也没想那么多就顺手点开了,谁知道没过多久就有人在群里@我,问我怎么领了红包不去投票,搞得我莫名其妙的,我就赶忙问是怎么回事,投什么票,后来才知道原来有人在群里拉票,谁抢了红包就得给投票,我一听,也别说那么多了,赶紧去投票吧。”郝先生无奈地说。

郝先生说他现在已经很少在群里说话了,有时候就看看群里有什么活动公告。“其实发红包只是个游戏,大家没事的时候参与参与就行了,可现在到处都是发红包抢红包的,还有因为这个拌嘴闹矛盾的,真是太不应该了。”郝先生说。(记者 王晨曦)

红包抢不停 看谁手气好

手机不离手 家长没办法

如果有人问你,这个元旦都干了啥?相信不少市民会告诉你“抢红包”,今年各类社交网站上“抢红包”可谓热火朝天,亲朋好友会面,有时也免不了要问上一句:“元旦抢到了多少红包?”

“小手一点,红包到手,赶快进群抢红包!”家住市中区光明路附近的孙先生的手机从2015年12月31日22点开始就一直响个不停,除了亲朋好友之间的新年问候以外,一波一波的红包也随之到来,而最让孙先生欣喜的莫过于小区QQ群里派发的红包。尽管孙先生所居住的小区还没有正式交房,但有部分业主已经搬进新家,而小区里的QQ群也早已建立起来。据孙先生介绍,小区里不少年轻人都加入了这个群,起初大家都是聊天调侃,家长里短,好不热闹,可是不知怎么的,这段时间大家突然没了聊天的兴致。为了活络气氛,群主在跨年之际发了一波红包,随后,不少群里的居民们展开了“车轮战”,沉寂许久的业主群瞬间被搅热了,有人还在群里晒出了“战果”。

“元旦假期,我的孩子像着了魔一样,每天都盯着手机,问她在



干什么,就说在抢红包,连老师也被拉入抢红包的行列,起初我有些怀疑,哪来这么多红包让她抢,可看她一本正经兴奋的表情,我真无法理解。”家住舜天国际花园的赵女士说。

赵女士元旦本想借着假期睡个懒觉,可不承想一大早就被女儿的手机闹醒了,尽管有些不开心,但她看着女儿玩得不亦乐乎,也就放任她了,毕竟新年能抢个好彩头不光是成年人的愿望也是孩子们的心愿。在赵女士看来,新年到了红包偶尔发一下挺好玩的。不过,孩子们觉得“抢红包”很有意思,这几天也常跟同学在一起比比谁的“手气”好,谁抢的红包多,这难免让赵女士担忧,对于“红包诱惑”孩子们有没有足够的自制力。(记者 张莉萍)

就知道整天玩手机



加油忘给钱 发觉后送还

王先生:不想占便宜

晚报讯(记者 姚付林)1月2日上午,家住滕州贵和世纪佳苑的王先生在学院路某加油站加油,由于和工作人员聊天甚欢,在加完油之后,工作人员忘记收钱了,而王先生也忘记给钱了,就这样,王先生加了一次“免费油”。事后,王先生发现自己钱包的钱一分没少,才猛然想起加油没给钱的事情,在经过和妻子商议之后,他把钱送回了加油站。

元旦放假,王先生开着车带着妻儿去郊外游乐场,出门后王先生检查了自己爱车的情况,发现油量甚少,于是他便开着车来到离家不远处的加油站加油,因

为自己经常在这个加油站加油,与工作人员也很熟。加油间隙,他与工作人员聊得投机,以至于双方都忘记了钱的事情。“加油站把93号汽油换成92号汽油了,关于这个事情,我和加油的工作人员聊了一会儿,聊完之后,我的车前面停着一辆车,工作人员又在前面指挥了一下,我的车才过去,可能是由于聊天,钱的事情大家都没有在意。”王先生说。

下午回到家以后,王先生把钱包拿出来放到桌子上,正要掏些钱去楼下买菜的时候发现,钱包里面的三百元钱一分没少,他这才想起来,上午加油的时候,自

己没有付钱,加了一次“免费油”。

在经过和妻子商议后,王先生决定把钱还给加油站。来到加油站,王先生觉得很不好意思,而工作人员的一再感谢,让他又觉得做了一件很有意义的事情。“去的时候,觉得很不自在,毕竟是我忘记给钱了,走到大厅说明情况后,我加油时当班的工作人员被叫过来,反而是一再地感谢我,后来我才知道,如果这钱不送来的话,当班的工作人员就得自己添钱,把三百块钱补上,我感觉自己做了一件好事,还有一种自豪感。”王先生笑着说。



近日,市中区孔庄社区开展了“庆元旦居民同乐”娱乐活动。活动设置了猜谜语、夹兵乓球等趣味游戏,激发了居民们积极参与的热情。

(记者 刘一单 摄)

装错换热器 更换要收费

陈先生多次交涉商家才给换

晚报讯(记者 王晨曦)市民陈先生今年冬天用上了暖气,为了洗漱方便,陈先生决定在卫生间里安装个换热器。

“换热器装上一个多月了,可一直都不怎么热,用的时候只能接一盆热水,然后再接水就变凉了。”陈先生说。刚开始他认为新安装的换热器应该不会出现质量问题,水不热也可能是暖气不热的原因,可晚上暖气很热的时候换热器里放出来的水也不热,后来他就联系了当初买换热器的商家。“刚开始我以为是因为使用不当导致的,可经过维修人员的检查,结果真让人哭笑不得。”陈先生说。维修人员检查后告诉他水不热是因为安装的换热器型号错了。

“我家的暖气是传统的暖气片,而给我家装的换热器却是地暖专用的。型号不对,所以才会出现水不热的情况。”既然找到了原因,那直接换个匹配的换热器不就行了吗?可当陈先生提出更换换热器的要求时,维修人员却说30元并不是更换换热器的费用,而是上门检查的服务费。陈先生听了维修人员的话更加气愤了,换热器装错了是商家的责任,现在发现问题商家理应承担更换费用。

“换热器分几种我又不懂,如



果当初安装的时候他们能仔细些,就不会出现现在这样的问题,这么长时间影响我使用我还没跟他们计较呢,他们竟然还要服务费!”陈先生说他坚决不同意交30元的服务费,最后经过交涉,商家才同意免费给陈先生更换了型号匹配的换热器。